

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 271/2019
Split, 18.3.2019.

ZAPISNIK

10. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 18.3.2019. g. u Sali za sastanke SC Gripe s početkom u 13,45 sati.

Prisutni: Nedad Periš, predsjednik te članovi: Dražen Čular, Mario Jurić, Andrija Polić, Ivan Veštić i Marko Žaja

Ostali: Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Danira Mardešić, zapisničar

Nenad Periš otvorio je 10. sjednicu Izvršnog odbora. Dnevni red sjednice jednoglasno je usvojen.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 9. sjednice Izvršnog odbora
2. Isplata stipendija prema dostavljenim zahtjevima klubova
3. Razno

Ad.1.

Zapisnik 9. sjednice Izvršnog odbora jednoglasno je usvojen.

Ad.2.

Izvršni odbor je na prethodnoj sjednici donio odluku po kojoj će se od ove godine po prvi put stipendije i naknade vrhunskim sportašima isplaćivati direktno na žiro račune sportaša. Samo u iznimnim slučajevima isplate će ići preko matičnih klubova i to po odobrenju Izvršnog odbora, a temeljem pisane zamolbe klubova. U tom su smislu 3 kluba uputila zamolbe za isplatu stipendija na njihov žiro račun i to:

2.1.

Atletski klub ASK u svojoj je zamolbi za nastavak isplate stipendija na klupski žiro račun istaknuo kako su stipendije većini njihovih sportaša jedini izvor financijskih prihoda te da im klub redovito (svaki mjesec) isplaćuje stipendiju, nevezano za dotacije SSŠ-a. Drugi razlog je što je nekim atletičarima to samo dio ukupne stipendije koju im klub doznačuje. Nadalje, u zamolbi se ističe da je klub sportašima već izvršio isplatu stipendija za mjesec siječanj o.g.

Izvršni odbor ovu je zamolbu jednoglasno prihvatio.

2.2.

Vaterpolski klub Jadran je naveo kao razloge ovakvog načina isplate postojeće ugovorne obveze između kluba i stipendiranih sportaša o načinu isplate stipendija, kao i sva ostala ugovorna pitanja vezana za realizaciju i način isplate stipendija, obveze plaćanja poreza i ostalih davanja za isplaćene stipendije, a klub je također u ugovornoj obvezi isplatiti stipendije bez obzira jesu li stipendije doznačene od strane SSŠ-a.

Izvršni odbor jednoglasno je usvojio ovu zamolbu.

2.3.

Vaterpolski klub Mornar Brodospas isplaćuje stipendije u većim iznosima od onih koje će im doznačavati Savez pa mole da se stipendije usmjeravaju na njihov žiro račun jer u suprotnom imat će velikih problema oko plaćanja poreza. Isto tako s ovim bi se otvorio još jedan problem, a odnosi se na roditelje stipendiranih sportaša, obzirom da većina njih koristi porezne olakšice.

I ovdje je Izvršni odbor donio jednoglasnu odluku o prihvaćanju zamolbe.

Kod potpisivanja ugovora za stipendiranje (kojeg potpisuju stipendirani sportaš, matični klub i Savez) sportaš će trebati potpisati izjavu da se slaže da se njegova stipendija isplaćuje putem klupskog žiro računa.

2.4.

Predsjednik Nenad Periš je izvijestio da su dva vrhunska stipendirana sportaša iz **Vaterpolskog kluba Mornar Brodospas** (Antonio Buha i Marino Čagalj) u 2018. godini napustili klub (prešli u drugi, van Splita), a da pritom klub nije obavijestio Savez o novonastaloj promjeni. Po ovom saznanju od kluba je zatraženo očitovanje jer je klubu doznačen iznos od 16.000,00 kuna po ovoj osnovi, koji mu ne pripada. Od kluba je stigla ispričnica. Sporni iznos stipendije, koji se odnosi na razdoblje 9.-12. mjeseca 2018., će vratiti Savezu, ali su u zamolbi naveli da se s povratom pričekaju protok I. kvartala 2019. jer u ovom razdoblju imaju velike troškove nastupa u RVL-i za seniore i 6 završnica PH-a za mlađe kadete. Izvršni odbor odlučio je prihvatiti odgodu povrata ovog iznosa.

Ad 3.

3.1.

Dražen Čular, voditelj Ekspertne radne skupine za izradu Strategije razvoja splitskog sporta ukazao je na ozbiljan problem na koji mogu naići u svom radu. Tu je prvenstveno mislio na poslove oko izrade analize stanja, prvog i najvažnijeg koraka u ovom sveobuhvatnom poslu. Ukoliko im klubovi, odnosno granski savezi (savez studenata, invalidnih osoba, savez gluhih...) ne budu dostavljali tražene podatke, Strategija se neće moći izraditi. Stoga je zamolio da se nađe modus kako bi se dionike iz sustavu sporta obvezalo na dostavu podataka relevantnih za izradu Strategije.

Shodno traženom Izvršni odbor je donio **odluku** po kojoj su sve udruge i krovni savezi (članovi SSŠ-a) koji se sufinanciraju proračunskim sredstvima Grada Splita u obvezi sudjelovati u izradi Strategije razvoja splitskog sporta u smislu dostave svih podataka koji od njih bude tražio Savez odnosno Ekspertna radna skupina. Ovo će ujedno biti jedna od ugovornih obveza po JPS-u za 2019.g.

3.2.

Članovi Izvršnog odbora dobili su u pisanom obliku odgovore Stručne službe Saveza vezano za njihove primjedbe na novoizrađeni Pravilnik o sufinanciranju udruga. Predsjednik je istaknuo da će ovo biti tema sljedeće sjednice Izvršnog odbora.

3.3.

Da bi Strategija razvoja splitskog sporta bila upotrebljiva, treba u sebi sadržavati sve komponente koje strateški dokument za apliciranje u EU fondovima treba imati. Zato je potrebno izraditi i analizu tjelesne aktivnosti građana Splita. Analiza bi se trebala vršiti na pažljivo izabranom uzorku ispitanika (uključujući sve dobne skupine po kotarevima). Ovo obrazloženje dao je Dražen Čular. Za navedeni zadatak angažirat će se neka od agencija za istraživanje javnog mijenja.

Isto tako, budući se koriste računalni resursi Kineziološkog fakulteta u kojima su pohranjeni svi podaci vezani za izradu Strategije, Savez za potrebe izrade analize stanja treba otvoriti račun na on line platformi za anketiranje tj. prikupljanje podataka (surveymonkey). Savez je u obvezi osigurati sredstva za korištenje platforme.

3.4.

Ivan Veštić pokrenuo je pitanje razdiobe sredstava s proračunske pozicije Potpore sportašima, klubovima i udrugama vrhunskog sporta, potpozicija Program Olimpijskih igara Tokyo 2020. Drži da se s razdiobom ne treba više čekati.

Predsjednik Nenad Periš zadužio je Ivana Veštića da za sljedeću sjednicu izradi prijedlog raspodjele.

3.5.

Informaciju vezano za obilježavanje 40. godišnjice održavanja VIII. mediteranskih igara u Splitu dao je predsjednik Saveza. Na tu temu imali su razgovore kod pročelnika Službe za društvene djelatnosti Grada Mate Omazića. Spomenuto je što bi okvirno proslava trebala obuhvatiti tijekom sedmodnevne manifestacije (koncerti, utakmice Hajduka, proslava Dana splitskog sporta na Rivi...). Također je dogovoreno da će se na sastanku koji će se održati 2. travnja u prostorijama Saveza dogovoriti detaljniji program proslave sa zaduženjima. Cjelokupna financijska konstrukcija proslave će se provesti preko Saveza. Javna ustanova Športski objekti prezentirala bi javnosti sve objekte koji su izgrađeni zahvaljujući Igrama koje su bile snažni zamašnjak u razvoju Splita. Grad je za ovu namjenu osigurao 500.000 kuna.

Sjednica Izvršnog odbora završena u 14,40 sati.

PREDSJEDNIK

Nenad Periš